MODELO DE OFÍCIO - PARCERIA COM CONCESSIONÁRIA 
(redigir em papel timbrado da concessionária)

Cidade, data.

Para: Prefeitura Municipal de (município)

A (inserir razão social da concessionária), objetivando colaborar na elaboração da proposta de financiamento do empreendimento “(Elaboração ou Revisão) do Plano de  (xxxxx do município de xxx)”, visando à obtenção de recursos da Cobrança PCJ Federal junto à Agência das Bacias PCJ (exercício de (inserir o ano)), vem por meio deste declarar sua intenção em formalizar parceria com a Prefeitura Municipal de (inserir Município), em função de ser a responsável pelos serviços relacionados à (inserir abastecimento, esgotamento sanitário, resíduos sólidos ou drenagem), previsto no referido plano.
A parceria será pautada na cooperação de ambas as partes, naquilo que couber: 
a) no levantamento e compartilhamento de dados inerentes (inserir abastecimento, esgotamento sanitário, resíduos sólidos ou drenagem, conforme a atuação da concessionária e o plano financiado) a fim de (elaborar ou revisar) o plano com base em informações sólidas e atualizadas; 
b) no desenvolvimento e planejamento conjunto de medidas e diretrizes que farão parte do plano, por meio do diálogo contínuo entre as partes; 
c) no comprometimento conjunto em alcançar os objetivos e metas a serem definidas no plano.
 
O tomador dos recursos financeiros será a Prefeitura Municipal de (município), atuando esta concessionária como parceira.
Sendo o que se apresenta para o momento, renovamos os protestos de estima e consideração.


Assinatura
Nome/Cargo do Responsável pela Instituição
Nome da Instituição (concessionária)
